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Nezaměstnaní na Karlovarsku se mohou 
zdokonalit v němčině 

 
 Pět desítek uchazečů o zaměstnání, kteří jsou v evidenci Úřadu práce 

ĆR (ÚP ČR) v Karlovarském kraji, dostane možnost osvěžit si své znalosti 
němčiny a zdokonalit se v tomto cizím jazyce po odborné stránce. Výsledkem 
pak bude jejich mnohem vyšší šance na získání nové práce nejen v ČR, ale 
i  v příhraniční oblasti SRN.  

 
Projekt určený nezaměstnaným s názvem „S jazyky za prací 

v Karlovarském kraji“ odstartoval v září letošního roku. Realizuje ho 
společnost Grafia, s r. o. ve spolupráci s Krajskou pobočkou ÚP ČR v Karlových 
Varech. Je určen těm, kteří jsou v evidenci ÚP ČR nepřetržitě déle než pět 
měsíců, ale také absolventům do 25 let věku (bez omezení délky evidence). 

Jedná se o vůbec první projekt, který zlepšuje jazykové dovednosti 
účastníků v intenzívním tříměsíčním kurzu odborné němčiny, a zvyšuje tak 
pravděpodobnost, že najdou práci, ve které uplatní své jazykové znalosti.  

„V dnešní době patří jazyková vybavenost mezi nejčastěji poptávané 
dovednosti ze strany zaměstnavatelů. Denně se setkáváme s tím, že firmy 
hledají nové pracovníky, kteří ovládají minimálně dva cizí jazyky. Bohužel 
řada našich klientů ale tento požadavek nesplňuje. Navíc v příhraničních 
oblastech bývala znalost obou jazyků standardní. Současná preference 
angličtiny je sice logická, ale v těchto případech nestačí,“ říká generální 
ředitelka ÚP ČR Marie Bílková. 

Hlavním cílem projektu je snižování nezaměstnanosti a předcházení 
dlouhodobé nezaměstnanosti v regionu. Účastníci programu si mimo jiné 
„opráší“ předchozí znalosti němčiny a naučí se komunikovat německy v 
profesi, kterou chtějí vykonávat. Vybrat si mohou z oborů, o které  mají 
zaměstnavatelé v kraji největší zájem. Patří mezi ně hotelnictví, pečovatelství a 
technická odvětví. Zlepšení komunikace v cizím jazyce a absolvování 
rekvalifikačních kurzů jim pak pomůže najít uplatnění právě v příhraničních 
oblastech. Všechny aktivity, ať už jde o kurzy (motivační, počítačové, 
rekvalifikační, jazykové), poradenství či zprostředkování práce, jsou pro 
účastníky zdarma.  
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 „Je to velká šance pro všechny, kteří mají základ němčiny a neměli 
dosud odvahu přijmout práci ve firmě, kde je standardem jazyk v práci 
používat. Účastník projektu získá zdarma tříměsíční intenzívní kurz (6 hod 
výuky denně), za který by běžně platil dvacet či třicet tisíc korun. Po jeho 
absolvování se výrazně zlepší především jeho komunikace v jazyce a slovní 
zásoba,“ vysvětluje Jana Brabcová, jednatelka Grafia, s.r.o. a spoluautorka 
projektu. 

S programem dostanou možnost se seznámit i návštěvníci přeshraniční 
burzy práce, kterou 7. 10. 2014 pořádá Krajská pobočka ÚP ČR v Karlových 
Varech. „Představíme zde moderní způsob výuky, ukázky e-learningu a bude 
možné se zapsat na listinu zájemců. Pro celý kraj máme ovšem jen 50 míst v 
projektu, jde o ověření nového nástroje pro trh práce,“ dodává Jana 
Brabcová. 

V rámci projektu mohou jeho účastníci projít také motivačním 
programem a získat přehled o místním trhu práce, absolvovat kurzy 
počítačových dovedností a pracovní či bilanční diagnostiku nebo využít 
individuální poradenství a zprostředkování zaměstnání. Věnovat se jim budou 
koordinátoři v projektových kancelářích v Karlových Varech, Sokolově a Chebu, 
kde bude probíhat i výuka většiny kurzů (mimo rekvalifikačních). Bonusem pak 
je i tzv. přímá podpora, kdy realizátoři uhradí účastníkům např. jízdní výdaje či 
příspěvky na stravné. 

Zájemci o účast v projektu se mohou hlásit buď svému poradci na 
příslušném kontaktním pracovišti ÚP ČR, nebo přímo koordinátorce projektu 
v Karlových Varech. 

Projekt „S jazyky za prací v Karlovarském kraji“ je šancí i pro 
zaměstnavatele, kteří hledají nové zaměstnance. Zdarma mohou získat 
databázi volných pracovních sil v jednotlivých regionech a najít kvalitní 
pracovníky. 

Program je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu ČR. Celkem je 
na něj k dispozici 6 077 777 Kč. 
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